

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

4章「療養を支える看護技術（医療ケア）」 6節「在宅酸素療法（HOT）」

5項「社会資源の活用・調整」

p. 130 最終行～p. 131 1行目

【誤】

申請により障害者総合支援法における呼吸器機能障害の身体障害者手帳を取得できる

【正】

申請により身体障害者福祉法における呼吸器機能障害の身体障害者手帳を取得できる

4章「療養を支える看護技術（医療ケア）」 11節「在宅経管栄養法（HEN）」

3項「リスクマネジメント」 表 4. 11-1

p. 147 トラブル・合併症「胃瘻（PEG）」 対処法 3行目

【誤】

ボタン式の場合は、週に1回程度、外部バンパーを回転させる

【正】

1日1回以上、360°以上回転させる。回転させる場合は、カテーテルを軽く胃内に押し込んで回す